



Ekonomski fakultet u Rijeci

PARTNER U PROJEKTU 'PLAVA EKONOMIJA' VRIJEDNOM VIŠE OD DVA I POL MILIJUNA EURA

Znanost je bila jasna: budućnost je u našim rukama i ovisi o našoj posvećenosti oceanima i morima. Održivo plavo i zeleno gospodarstvo jedini su odgovor na sve izraženije klimatske promjene kojima svjedočimo, ističe se u projektu koji se financira iz fonda Europske unije

piše JOZO KNEŽ
@j.knez@meduni.hr

Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci, kao jedini partner iz Hrvatske, od studenoga 2019. sudjeluje u provedbi projekta 'Capacity Building of Blue Economy Stakeholders to Effectively use Crowdfunding' (Blue Crowdfunding), koji financira Europski fond za regionalni razvoj (ERDF).

– Projekt se provodi u sklopu programa 'Interreg Mediterranean' čiji je cilj potaknuti održivi razvoj u mediteranskoj regiji, što je usko povezano s ključnim razvojnim strategijama EU – rekao je voditelj projekta doc. dr. sc. Marko Tomljanović. U provedbu projekta koji traje do 2022. uključeno je dvanaest partnera iz osam mediteranskih zemalja, a nositelj je slovenski Institute for Comprehensive Development Solutions iz Ptujja.

Za male i srednje

Podaci Europske komisije upućuju na to da plava ekonomija u ukupnom gospodarstvu EU sudjeluje s prometom u vrijednosti od 566 milijardi eura, zaslužna je za 174 milijarde eura dodane vrijednosti te zapošljava 3,5 milijuna radnika. Također, projekcije EU upućuju na potencijalni, dvostruko veći rast plave ekonomije od ostalih gospodarskih aktivnosti do 2030., što će donijeti znatne dobitke europskom gospodarstvu.

– Projekt je ponajviše usmjeren na mala i srednja poduzeća, koja čine 99,8 posto europskih poduzeća, stvaraju 66,6 posto ukupne zaposlenosti te sudjeluju u ostvarenju 56,4 posto ukupne europske dodane vrijednosti. U kontekstu globalizacije pred mala i srednja poduzeća sve više se stavljaju zahtjevi konstantnog ulaganja u istraži-



Doc. dr. sc. Marko Tomljanović

Tijekom trajanja projekta u organizaciji Ekonomskog fakulteta u Rijeci organizirat će se edukacije namijenjene studentima, malim i srednjim poduzetnicima te predstavnicima regionalne vlasti

vanje i razvoj te obrazovanje i usavršavanje s konačnim ciljem povećanja njihove inovativnosti, produktivnosti i ostvarenja međunarodne konkurentnosti – iznio je Tomljanović.

Lakši pristup financiranju

Pristup financiranju jedan je od najvećih problema malih i srednjih poduzeća. Poticanjem njihove svijesti i kapaciteta za upotrebu drugih načina financiranja stvorit će se uvjeti za njihov daljnji napredak i rast, što je posebno važno u sektoru plave ekonomije.

Tijekom trajanja projekta u organizaciji Ekonomskog fakulteta u Rijeci organizirat će se edukacije namijenjene studentima, malim i srednjim poduzetnicima te predstavnicima regionalne vlasti. ■

Ekonomski fakultet Rijeka jedini partner iz Hrvatske u projektu Blue crowdfunding

Marin Ružič 1 month ago Novosti



Znanost je bila jasna - budućnost je u našim rukama i ovisi o našoj posvećenosti oceanima i morima. Održivo plavo i zeleno gospodarstvo jedini su odgovor na sve izraženije klimatske promjene kojima svjedočimo

[ČLANAK](#)



NASLOVNICA

VIJESTI

RIJEKA

OPATIJA

MOZAIK

SPORT

CRNA KRONIKA

FIUMAN PLUS

O NAMA

KONTAKT

VIJESTI

Ekonomski fakultet u Rijeci partner u projektu vrijednom više od 2 i pol milijuna eura

Objavljeno prije 1 mjesec na 07.02.2020.
Autor: Fiuman.hr



NAJNOVIJE



ČLANAK

PRESS CLIPPING - Capacity Building of BLUE Economy Stakeholders to Effectively use CROWDFUNDING (BLUE CROWDFUNDING)



Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci

University of Rijeka, Faculty of Economics and Business

1mo •

EKONOMSKI FAKULTET U RIJECI - PARTNER U PROJEKT VRIJEDNOM VIŠE OD 2 I POL MILIJUNA EURA

Znanost je bila jasna – budućnost je u našim rukama i ovisi o našoj posvećenosti oceanima i morima. Održivo plavo i zeleno gospodarstvo jedini su odgovor na sve izraženije klimatske promjene kojima svjedočimo.

Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci, kao jedini partner iz Hrvatske, od studenoga 2019. godine sudjeluje u provedbi projekta BLUE CROWDFUNDING financiranoga od strane Europskog fonda za regionalni razvoj (ERDF). U provedbu projekta, koji traje do 2022. godine, uključeno je 12 partnera iz osam mediteranskih zemalja.

Nositelj projekta je Institute for Comprehensive Development Solutions (e-zavod) iz Ptuja u Sloveniji.

[#efri#blueeconomy #crowdfunding](#)

<https://lnkd.in/giChit8>



36

OBJAVA

PRESS CLIPPING - Capacity Building of BLUE Economy Stakeholders to Effectively use CROWFUNDING (BLUE CROWFUNDING)

TISKANO IZDANJE NOVOG LISTA

